

张江汀与少年儿童共庆“六一”

向全市儿童及教师致以节日的问候,并向孩子们赠送课外书

□通讯员 史伟斌
□记者 王晏坤 报道

本报5月30日讯 30日下午,在“六一”国际儿童节即将到来之际,烟台市委书记张江汀来到芝罘区只楚幼儿园、只楚小学,代表市委、市政府向全市少年儿童致以节日的问候,向辛勤工作的园丁们表示衷心的感谢。

副市长张广波陪同活动。张江汀一行首先来到只楚幼儿园,向孩子们赠送了丰富多彩的课外书籍,实地观看了幼儿教育情况,观看了充满童趣的文艺节目,张江汀感谢幼儿教师为孩子成长付出的辛勤努力,并向教师和孩子致以节日的问候。在只楚小学,张江汀听取了

学校建设和教学情况介绍,他强调少年儿童是祖国的未来、民族的希望,广大教师一定要把孩子教好、带好、关爱好,处处为人师表,为国家富强和民族振兴培养更多的栋梁之才。活动中,张江汀指出,少年儿童的健康成长,事关国家民族的前途命运,事关每个家庭的幸福和谐。全市上下都要关心儿

童、爱护儿童,为广大少年儿童健康成长创造良好的社会环境。各级党委、政府要加大对教育的投入力度,优化教育资源配置,不断改善办学条件,确保教育优先发展;要把学校安全放在首位,加强校舍、食品和周边环境的检查,为孩子们创造平安祥和的学习生活环境。



“你的心愿,我想了解”

为了给孩子们过一个不一样的儿童节,马山寨边防所精心策划了一个“心愿漂流”的活动,让南山寨英才小学的孩子们把自己的“六一”心愿写在心愿卡上面,了解孩子们真正的需要,按照他们的需要,给他们准备想要的儿童节礼物。当小学7个班所有孩子的愿望都收集完毕,民警们用瓶塞把心愿瓶紧紧地封住,离开了小学,准备在儿童节联欢会那天去一一完成孩子们的心愿。 通讯员 吕守萍 本报记者 李大鹏 摄影报道

山东商务职院

夺全国大赛金牌

□通讯员 张道
□记者 李楠楠 报道

本报5月30日讯 近日,我省唯一一所开设完整粮食专业的高职院校烟台山东商务职业学院勇夺全国粮食行业职业技能大赛金牌。

5月25日至26日,由国家粮食局、中国就业培训技术指导中心和中国财贸轻纺烟草工会共同主办的第三届全国粮食行业职业技能竞赛在南京财经学院举行,来自全国各地31个代表队的近250名参赛选手参加了比赛。

据了解,全国粮食行业职业技能竞赛决赛每三年举行一次。本届竞赛山东商务职业学院代表队在比赛中发挥出色,分别夺得学生组金牌、铜牌以及全国第8名、第11名的优异成绩,团体总分居全国各参赛院校第一名,获得了高职组唯一的优秀院校奖,该院王毓川同学以第一名的成绩获得金牌,王华同学以第三名的成绩获得铜牌。夺得个人金牌的王毓川同学被授予“技师”职业资格证书,同时获得12克千足金金牌一枚,现已被青岛某粮库抢聘,首年参加工作的年收入在6万元以上。

山东商务职业学院是我省唯一一所开设完整粮食专业的高职院校。该院食品营养与检测专业为中央财政支持的重点建设专业,粮食工程专业、粮油储藏与检测专业为山东省特色专业建设项目,国家人力资源和社会保障部在该院设立了粮食行业特有工种技能培训基地和职业技能鉴定站。

多年来,山东商务职业学院坚持行业办学特色,为粮食行业培养和输送了大批高技能专门人才,在我省乃至全国粮食行业高等教育领域具有重要影响。

“六一”小记者去汤泊温泉采风啦

学采访、玩游戏、泡温泉,精彩不容错过

□记者 王伟凯 报道

本报5月30日讯 为了让本报小记者们拥有一个难忘而又美好的儿童节,本报专门策划组织了小记者“六一”汤泊温泉采风营活动,精彩的活动内容吸引了众多小记者的报名,连家长都按捺不住出游的冲动,报名十分踊跃。仅仅几天,就有近200人报名参加此次活动。目前,报名已经截止,但仍有很多家长来电想报名。

6月1日上午,小记者和家长们将乘坐四辆大巴车前往威海汤泊温泉度假区。在旅途中,本报记者将对小记者进行专业的摄影及采访培训,并组织丰富多彩的互动游戏让小记者们开怀一笑,结识成为朋友。到达景区后,小记者将在工作人员的带领下参观整个汤泊温泉旅游度假区,深入领略汤泊温泉景区魅力,了解温泉形成原因及作用,拍下美丽瞬间。据了解,威海汤泊温泉度假

区位于文登,是按照国际五星级标准倾力打造的一家集天然温泉、休闲娱乐、温泉养生为一体的超大型综合性休闲度假区。小记者们在参观时将全面欣赏和了解汤泊温泉。参观结束后,孩子们将参加汤泊温泉旅游度假区组织的新闻发布会,现场采访,锻炼口头表达能力。采访结束后,小记者和家长们便可到温泉里泡一泡,与各类温泉来一次亲密接触,体验泡温泉的惬意和

舒畅。活动结束后,本报还会对小记者们进行采访后的写作指导,并将择优刊登优秀习作和摄影作品。

看到这么丰富多彩的活动,你是不是也十分动心?是不是也想参加?虽然此次活动因名额有限,很多小记者没有报名成功,但小记者不必着急,此类活动本报将不定期组织,小记者们今后还有机会参加。请大家随时关注本报小记者活动招募通知。

高污染燃煤小锅炉要禁止了

环保局面对面聚焦空气和水源,芝罘、莱山计划建立高污染燃料禁区

□记者 李娜 报道

本报5月30日讯 雾霾天气、pm2.5、水源地保护……30日,环保局面对面市民代表针对空气和水源提出问题和意见。烟台计划在芝罘、莱山建立高污染燃料禁区,禁止使用高污染小锅炉,另外烟台将投资10亿元对启动城市水源地保护规划,让市民饮用水更放心。

小区内燃煤浴池和小企业燃煤锅炉对居民生活和环境都造成很大影响,这些小锅炉什么时候能消失,或者改用清洁的燃气?实际上,2005-2006年烟台计

划划定五区为无高污染燃料禁区,但是在制定方案的过程中发现,随着烟台城市化进程的发展,市区集中供热已经基本满额,无法再容纳更多的小区和企业,而同时由于燃气的供应受限,燃煤全部改成清洁燃气也不能一下实现。

烟台市环保局污染控制科科长董利国介绍说,环保局目前针对这一现象的存在,计划划定芝罘、莱山为高污染燃料禁区。这一禁区的划定需要前期摸底调查,根据实际情况做好居民和企业供热的替代和补充。

今年3月份,海黄浦江松江

段水域大量漂浮死猪事件,让公众对饮用水源的安全问题备加关注。在环保局面对面上,有市民代表提出了烟台水库周边养猪和养鸡问题,希望这些历史遗留问题可以通过政策扶持等方式解决。

烟台市环保局副局长徐鸣九介绍说,今年5月10日起,烟台市政府已经安排部署了对河道和水源地的整治,重点整治区域包括,生活饮用水水源保护区,风景名胜,自然保护区的核心区及缓冲区,畜禽养殖场及其周边,河道、水渠、塘坝、水库及其周边,道路沿线两侧,

垃圾场和农村垃圾集中堆放地等。

另外,烟台启动了总投资10亿元的城市水源地保护规划,流域内城市建成区新建污水管网67公里,改造疏通污水管网313公里,建成8个垃圾中转站和1个大型垃圾无害化处理场,建成湿地9400多亩。在门楼水库、高陵水库建成了两个水质自动监测站,水源地水质得到进一步改善。加大对15条重点河流的19个市控断面进行水质监测,对五龙河、黄垒河等省控重点流域开展了综合治理。

相关新闻:

化工路工厂

明年年底陆续搬迁

能见度低,空气质量差,经常飘出难闻的气味……这是居住在化工路附近市民对这一区域环境描述。不过,到明年,这里的环境将会有大幅改善了。

化工路是烟台的老化工企业的聚集区,周围居民的居住环境受此影响比较明显。并且,这一区域已经满足不了企业的进一步发展。根据烟台工业园区规划,氯碱厂等化工厂将在2014年,陆续搬迁。据了解,这些化工企业将搬迁到开发区临港工业区内烟台化学工业园区。届时,居住在化工路附近的环境将会得到改善。